
 

Kleine Anfrage 

des Abg. Lotz (SPD) vom 06.03.2012 

betreffend L 3008 Hanau-Mittelbuchen - Hanau-Wilhelmsbad 

und  

Antwort  

des Ministers für Wirtschaft, Verkehr und Landesentwicklung 
 
 
 
Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1. Wie ist der Planungsstand der Landesstraße 3008 zwischen Hanau-Mittelbuchen 

und Hanau-Wilhelmsbad? 
 

Für das Vorhaben ist keine Ausbauplanung vorgesehen, da hier lediglich 
eine grundhafte Erneuerung der Fahrbahn durchgeführt werden soll. 
 
Frage 2. Wann ist mit dem Beginn einer Sanierung der L 3008 auf diesem Streckenabschnitt 

zu rechnen? 
 

Aufgrund der derzeit zur Verfügung stehenden Ressourcen ist mit einem 
Baubeginn des Projektes nicht vor 2015 zu rechnen. 
 
Wiesbaden, 3. April 2012 

In Vertretung: 
Steffen Saebsich 
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